Sommaire

RAPPORT	DU COMMISSAIRE AUX COMPTES	2
Bilan médic	co-social	6
ACTIF		6
710711	Immobilisations incorporelles	6
	Immobilisations corporelles	6
	Immobilisations reçues en affectation	6
	Immobilisations affectées, concédées Immobilisations financières	6 6
		0
	co-social	7
ACTIF		7
	Stocks en cours	7_
	Créance (2)	7
PASSIF		8
	Fonds propres Réserves	8 8
	Report à nouveau	8
	Provisions réglementées	8
	Dettes	8
	Engagements reçus Engagements donnés	8 9
Compte de	résultat médico-social	11
	Produits d'exploitation Autres produits d'exploitation	11 11
	Produits financiers	11
	Produits exceptionnels	11
	Charges d'exploitation	11
	Charges financières	13 13
	Charges exceptionnelles Evaluation des contributions volontaires en nature	13
Bilan médic	co-social détaillé	15
ACTIF		15
ACTIF	Immobilisations incorporelles	15
	Immobilisations corporelles	15
	Immobilisations reçues en affectation	15
	Immobilisations affectées, concédées	15
	Immobilisations financières Stocks en cours	15 15
	Créances (2)	15
PASSIF	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	17
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Fonds propres	17
	Réserves	17
	Report à nouveau	17
	Provisions réglementées Dettes (3)	17 17
	Engagements reçus	17
	Engagements donnés	17
Compte de	résultat médico-social détaillé	19
	Produits d'exploitation	19
	Autres produits d'exploitation	19
	Produits financiers Produits exceptionnels	19
	Charges d'exploitation	19 20
	Charges financières	21
	Charges exceptionnelles	21
	Evaluation des contributions volontaires en nature	21
Annexes		23

RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES

RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES

Eric LENOIR Commissaire aux Comptes

> 2, rue de la Borie 87100 – LIMOGES

Tél: 05-55-38-87-00 - Fax 05-55-37-12-83

RAPPORT GENERAL SUR LES COMPTES ANNUELS CLOS LE 31-12-2009

Association d'Aides aux Personnes Agées du Canton de Chateauneuf la Forêt
Mairie de Chateauneuf la Forêt
87130 CHATEAUNEUF LA FORET

RAPPORT GENERAL SUR LES COMPTES ANNUELS 2009

Aux membres de l'Assemblée Générale.

En exécution de <u>la mission qui m'a été confiée par votre Assemblée je vous présente mon</u> rapport relatif à l'exercice clos le 31 Décembre 2009, sur :

- Le contrôle des comptes annuels de l'Association d'Aide aux Personnes Agées ou Handicapées du Canton de Chateauneuf la Forêt, tels qu'ils sont joint au présent rapport.
- La justification de mes appréciations.
- Les vérifications spécifiques et les informations prévues par la Loi.

Les comptes annuels ont été arrêtés par le Conseil d'Administration. Il m'appartient, sur la base de mon audit, d'exprimer une opinion sur ces comptes.

I - OPINION SUR LES COMPTES ANNUELS

J'ai effectué mon audit selon les normes d'exercice professionnelles applicables en France ; ces normes requièrent la mise en œuvre de diligences permettant d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels ne comportent pas d'anomalies significatives. Un audit consiste à vérifier, par sondage ou au moyen d'autres méthodes de sélection, les éléments justifiant des montants et informations figurant dans les comptes annuels. Il consiste également à apprécier les principes comptables suivis, les estimations significatives retenues et la présentation d'ensemble des comptes. J'estime que les éléments que j'ai collecté sont suffisants et appropriés pour fondes mon opinion

Je certifie que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de l'association à la fin de cet exercice.

II - JUSTIFICATION DES APPRECIATIONS

En application des dispositions de l'article L 823-9 du code de commerce relatives à la justification de mes appréciations, je porte à votre connaissance les éléments suivants :

 Deux salariés de la section « aide à domicile des personnes âgées » ont fait l'objet d'une mesure de licenciement. Cet évènement a entraîné des charges supplémentaires, ce qui aboutit à un déficit de 14 120,79 € pour cette section.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le cadre de ma démarche d'audit des comptes annuels, pris dans leur ensemble, et ont donc contribué à la formation de mon opinion exprimée dans la première partie de ce rapport.

III - VERIFICATIONS ET INFORMATIONS SPECIFIQUES

J'ai également procédé conformément aux normes professionnelles applicables en France aux vérifications spécifiques prévues par la Loi.

Je n'ai pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport de gestion du Conseil d'Administration et dans les documents adressés aux membres de l'Assemblée générale sur la situation financière et les comptes annuels.

A Limoges, le 6 avril 2010

Eric LENOIR Commissaire aux Comptes

Bilan médico-social

Bilan médico-social

Т				FIE	esenté en Euros
ACTIF		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Immobilisations incorporelles					
Frais d'établissement					
Frais de recherche et développement					
Concessions, brevets, droits similaires Fonds commercial					
Autres immobilisations incorporelles	3 579,03	3 579,03			
Immobilisations incorporelles en cours	0 010,00	0 070,00			
Avances et acomptes sur immobilisations incorporelles					
Immobilisations corporelles					
Terrains					
Constructions					
Installations techniques, matériel et outillage industriels	21 528,44	21 073,41	455,03	2 546,44	- 2 091
Autres immobilisations corporelles	75 309,50	42 186,69	33 122,81	29 875,46	3 247
Immobilisations grevées de droit Immobilisations en cours					
Avances et acomptes sur immobilisations corporelles					
Immobilisations reçues en affectation					
Terrains					
Constructions					
Installation tech., matériel & outillage industriels					
Autres immobilisations corporelles					
Immobilisations affectées, concédées					
Immobilisations financières					
Participations					
Créances rattachées à des participations					
Titres immobilisés de l'activité de portefeuile					
Autres titres immobilisés	151,00		151,00		151
Prêts					
Autres immobilisations financières					
TOTAL (I)	100 567,97	66 839,13	33 728,84	32 421,90	1 307
Comptes de liaison (1)					
TOTAL (II)					

Bilan médico-social

				PIE	sente en Euros
ACTIF		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Stocks en cours					
Matières premières, approvisionnements En-cours de production de biens et services Produits intermédiaires et finis Marchandises Budgets annexes Créance (2)					
Avances et acomptes versés sur commandes Créances usagers et comptes rattachés (3) Autres créances Fournisseurs débiteurs				-689,00	689
. Personnel				0,10	
. Organismes sociaux . Etat, impôts sur les bénéfices . Etat, taxes sur le chiffre d'affaires				45,00	- 45
. Autres	67 535,11		67 535,11	23 394,26	44 141
Valeurs mobilières de placement	107 800,78		107 800,78	158 216,02	- 50 415
Disponibilités	58 200,91		58 200,91	51 114,83	7 086
Charges constatées d'avance	3 914,04		3 914,04		3 914
TOTAL (II	l) 237 450,84		237 450,84	232 081,21	5 370
Charges à répartir sur plusieurs exercices (IV) Primes de remboursement des emprunts (V) Ecarts de conversion actif (VI)					_
TOTAL ACTIF (I + II + III + IV + V + V	(I) 338 018,81	66 839,13	271 179,68	264 503,11	6 677

⁽¹⁾ Un tableau annexé à ce bilan doit détailler les différents comptes de liaison relatifs à l'investissement, à l'exploitation et à la trésorerie pour cet établissement ou service entre ce dernier et les autres établissements et services concernés.

⁽²⁾ Dont à moins d'un an : Dont à plus d'un an :

⁽³⁾ Dont créances mentionnées à l'article R. 314-96 du code de l'action sociale et des familles.

(2) Bilan médico-social(suite)

			Présenté en Euros
PASSIF	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation
Fonds propres			
Fonds associatifs sans droit de reprise Fonds associatifs avec droit de reprise Legs et donations	13 585,50	27 115,86	- 13 530
. Subventions d'investissement sur biens renouvelables			
Réserves	04.040.40	07 500 00	5.004
. Excédents affectés à l'investissement . Réserves de compensation	21 816,40	27 500,00	- 5 684
. Excédents affectés à la nouvelle couverture du besoin en fonds de roulement			
. Autres réserves	56 061,75	60 479,62	- 4 418
Report à nouveau			
. Report à nouveau (gestion non contrôlée)	-37 022,53	-4 445,08	- 32 577
. Dépenses refusées par l'autorité de tarification ou inopposables aux financeurs	86 771,90	91 200,00	- 4 428
Résultats sous contrôle de tiers financeurs Dépenses non opposables aux tiers financeurs Résultat de l'exercice (excédent ou déficit) Subventions d'investissement sur biens non renouvelables	-3 219,34 2 769,80	-44 260,88	41 042 2 770
	2 709,00		2110
Provisions réglementées			
. Couverture du besoin en fonds de roulement	50 533,43	46 897,34	3 636
. Amortissements dérogatoires et provisions pour renouvellement des immobilisations			
. Immobilisations grevées de droits			
TOTAL (I)	191 296,91	204 486,86	- 13 190
Compte de liaison			
TOTAL (II)			
Provisions pour risques Provisions pour charges			
TOTAL (III)			
Fonds dédiés			
. Sur subventions de fonctionnement			
. Sur autres ressources			
Dettes			
Emprunts et dettes assimilées			
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours			
Fournisseurs et comptes rattachés			
Dettes fiscales et sociales Autres	28 335,81 51 546 06	30 331,83 29 684,42	- 1 996 21 863
Produits constatés d'avance	51 546,96	29 004,42	21 003
TOTAL (IV)	79 882,77	60 016,25	19 867
Ecart de conversion passif (V)	10 002,77	00 010,20	10 001
TOTAL PASSIF	271 179,68	264 503,11	6 677
	27.1170,00	20- 000,11	0077
Engagements reçus			
Legs nets à réaliser			

PASSIF	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation
. acceptés par les organes statutairement compétents . autorisés par l'organisme de tutelle Dont en nature restant à vendre Engagements donnés			

(1) Dont compte 1201 : et compte 1291 : : résultats sous contrôle de tiers financeurs.

- (2) Dont concours bancaires courants et soldes créditeurs de banques.
- (3) En particulier : cautions versées par le résident à leur entrée dans l'établissement.
- (4) Dont à plus d'un an : Dont à moins d'un an :
- (5) Dont fonds des majeurs protégés :

Compte de résultat médico-social

Compte de résultat médico-social

					Prése	enté en Euros
		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation	%
1	France	Exportations	Total	Total		
Produits d'exploitation		·				
Ventes de marchandises						
Production vendue biens						
Production vendue services	636 961,79		636 961,79	583 882,01	53 080	9,09
Montants nets produits d'expl.	636 961,79		636 961,79	583 882,01	53 080	9,09
montante nete produte a expi.	000 001,70		000 001,70	000 002,01	00 000	0,00
Autres produits d'exploitation						
Production stockée						
Production immobilisée						
Dotations et produits de tarification						
Subventions d'exploitation			84 061,68	58 671,05	25 391	43,28
Dons						
Cotisations						
Legs et donations						
Produits liés à des financements réglement (+) Report des ressources non utiliées des		ieurs				
Autres produits			22 897,58	13 230,11	9 667	73,07
Reprise de provisions			689,00	92,00	597	648,91
Transfert de charges			,	1 080,44	- 1 080	-100,00
Sous-total des	autres produits	d'exploitation	107 648,26	73 073,60	34 575	47,31
	des produits d'	-	744 610,05	656 955,61	87 654	13,34
			744 010,00	000 000,01	07 004	10,04
Quotes-parts d'éléments du fonds associat (II)	if virées au com _l	ote de résultat				
Produits financiers						
De participations				1,37	- 1	-100,00
D'autres valeurs mobilières et créances d'a	ctif					
Autres intérêts et produits assimilés			457,03	946,18	- 489	-51,70
Reprises sur provisions et transferts de cha	arges					
Différences positives de change						
Produits nets sur cessions valeurs mobilièr	es placement		2 047,36	781,16	1 266	162,09
Tot	tal des produits	financiers (III)	2 504,39	1 728,71	776	44,87
Produits exceptionnels						
Sur opérations de gestion			93,64	746,81	- 653	-87,46
Sur opérations en capital			441,11	271,11	170	62,71
Reprises sur provisions et transferts de cha	arges		6 628,40	•	6 628	
(+) Report des ressources non utilisées des des ressources non utiliées des exercices à	s exercices anté	rieurs Report	ŕ			
Total de	es produits exc	entionnels (IV)	7 163,15	1 017,92	6 145	603,70
	ES PRODUITS		754 277,59	659 702,24	94 575	14,34
TOTALL	SOLDE DEBITI		-3 219,34	-44 260,88		-92,73
		TAL GENERAL	757 496,93	703 963,12	53 534	7,60
Charges d'avalaitation	10	THE SEITERAL	101 400,00	100 000,12	00 004	7,00
Charges d'exploitation	miòres		0.570.00		0.570	
Achats de marchandises et de matières pre			9 572,88		9 573	
Variation de stock marchandises et matière	s premieres		74 075 00	74.045.00	40	0.00
Autres achats non stockés			71 875,80	71 915,89	- 40 10.575	-0,06
Services extérieurs			94 069,23	83 494,67	10 575	12,66

		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation	%
	France	Exportations	Total	Total		
Autres services extérieurs			69 351,05	65 751,58	3 599	5,47
Impôts, taxes et versements assimilés			32 478,83	28 569,03	3 910	13,69
Salaires et traitements			368 117,14	352 791,02	15 326	4,34
Charges sociales			92 771,01	78 730,96	14 040	17,83
Autres charges de personnels			7 695,30	3 626,75	4 069	112,18
Subventions accordées par l'association						

Compte de résultat médico-social (suite)

	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation	%
Dotations aux amortissements	7 961,40	12 209,01	- 4 248	-34,79
Dotations aux provisions				
Autres charges	812,10	1 924,31	- 1 112	-57,80
Total des charges d'exploitation (I)	754 704,74	699 013,22	55 692	7,97
Quotes-parts de résultat sur opérations communes (II)				
Charges financières Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées Différences négatives de change Charges nettes sur cessions valeurs mobilières de placements	366,50	263,05	103	39,33
Total des charges financières (III)	366,50	263,05	103	39,33
Charges exceptionnelles Sur opérations de gestion Sur opérations en capital Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions (-) Engagements à réaliser sur ressources affectées	2 425,69	4 686,85	- 2 261	-48,24
Total des charges exceptionnelles (IV)	2 425,69	4 686,85	- 2 261	-48,24
Impôts sur les sociétés (V)				
TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V)	757 496,93	703 963,12	53 534	7,60
SOLDE CREDITEUR = EXCEDENT				
TOTAL GENERAL	757 496,93	703 963,12	53 534	7,60
Evaluation des contributions volontaires en nature Produits . Bénévolat . Prestations en nature . Dons en nature Total Charges . Secours en nature				
. Mise à disposition gratuite de biens et services				
. Personnel bénévole				
Total				

Bilan médico-social détaillé

Rilan médico-social détaillé

Bilan médico	o-social d	étaillé			
ACTIF		Exercice clos le 31/12/2009		Pré Exercice précédent 31/12/2009	esenté en Euros Variation
Actii		(12 mois)		(12 mois)	Variation
100 00 00	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Immobilisations incorporelles					
Autres immobilisations incorporelles	3 579,03	3 579,03	0.570.00	0.570.00	
2080000 AUTRES IMMO INCORPOR 2808000 AMORT AUTR.IMMO INCO	3 579,03	3 579,03	3 579,03 -3 579,03	3 579,03 -3 579,03	
Immobilisations corporelles		3 37 3,03	-3 37 3,03	-3 37 3,03	
Installations tech., matériel et outillage ind	21 528,44	21 073,41	455,03	2 546,44	- 2 091
2154000 MATERIEL	21 528,44	_, ,,,,,	21 528,44	21 528,44	
2815000 AMORT INSTALLATIONS TECHNIQUES 2815400 AMORT MAT HOSPITALIER		20 396,54 676,87	-20 396,54 -676,87	-18 305,13 -676,87	- 2 091
Autres immobilisations corporelles	75 309,50	42 186,69	33 122,81	29 875,46	3 247
2181000 INST AGENC DIVERS	10 748,40	ŕ	10 748,40	3 120,08	7 628
2182000 MATERIEL DE TRANSPOR	34 504,74		34 504,74	34 504,74	4 400
2183000 MAT.BUREAU & INFORMA 2184000 MOBILIER	22 297,08 7 759,28		22 297,08 7 759,28	20 808,06 7 759,28	1 489
2818100 AMORT INST AGENC AMENAG DIVERS		3 357,05	-3 357,05	-3 120,08	- 237
2818200 AMT MATERIEL TRANSPO		11 760,35	-11 760,35	-8 309,88	- 3 450
2818300 AMT MAT.BUR ET INFOR 2818400 AMORT MOBILIER		19 310,03 7 759,26	-19 310,03 -7 759,26	-17 127,48 -7 759,26	- 2 183
Immobilisations reçues en affectation		7 7 39,20	-7 7 39,20	-7 7 59,20	
Immobilisations affectées, concédées					
Immobilisations financières					
Autres titres immobilisés	151,00		151,00		151
2710000 TITRES IMMOBILISES	151,00		151,00		151
TOTAL (I)	100 567,97	66 839,13	33 728,84	32 421,90	1 307
TOTAL (II)					
Stocks en cours					
Créances (2)					
Créances usagers et comptes rattachés 4910000 PROV.DEPR.USAGERS &				-689,00 -689,00	689 689
. Personnel				0,10	000
4211000 PERSONNEL REMUNERATIONS DUES				0,10	
. Organismes sociaux 4311000 URSSAF				45,00 <i>45,00</i>	- 45 - 45
. Autres	67 535,11		67 535,11	23 394,26	44 141
4670000 DEBITEURS DIVERS	07 000,11		07 000,11	1 688.95	- 1 689
4687000 DIVERS PDTS A RECEVO	67 535,11		67 535,11	21 705,31	45 830
Valeurs mobilières de placement	107 800,78		107 800,78	158 216,02	- 50 415
5040000 AUTR.TITRE DROIT PRO	, 		40-0	60,98	- 61
5081000 AUTRES VALEURS MOBILIERES DE P	107 800,78		107 800,78	158 155,04	- 50 354
Disponibilités 5120000 BANQUE	58 200,91 13 001,30		58 200,91 <i>13 001,30</i>	51 114,83 <i>51 114,8</i> 3	7 086 - 38 114
5121000 BANQUE DE CREDIT COOPERATIF	14,23		14,23	57 777,00	14
5121100 BANQUE EN MONNAIE LOCALE -1	45 185,38		45 185,38		45 185
Charges constatées d'avance 4860000 CHARGES CONST.AVANCE	3 914,04		3 914,04		3 914
TOTAL (III)	3 914,04 237 450,84		3 914,04 237 450,84	232 081,21	3 914 5 370
TOTAL ACTIF(I + II + III + IV + V + VI)	338 018,81	66 839,13	271 179,68	264 503,11	6 677
TOTAL MOTIF(I T III T IV T V T VI)	330 010,01	00 003,13	211 113,00	204 503,11	0 011

- (1) Un tableau annexé à ce bilan doit détailler les différents comptes de liaison relatifs à l'investissement, à l'exploitation et à la trésorerie pour cet établissement ou service entre ce dernier et les autres établissements et services concernés.
- (2) Dont à moins d'un an : Dont à plus d'un an : .
 (3) Dont créances mentionnées à l'article R. 314-96 du code de l'action sociale et des familles.

(2) Bilan médico-social détaillé(suite)

Présenté en Euros

PASSIF	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation
Fonds propres			
. Fonds associatifs sans droit de reprise	13 585,50	27 115,86	- 13 530
1020000 TRANSF.DE CHARG.EXPL	13 585,50	27 115,86	- 13 530
Réserves			
. Excédents affectés à l'investissement	21 816,40	27 500,00	- 5 684
1068200 EXCEDENTS AFFECT.INV	19 500,00	19 500,00	
1068210 EXCEDENT AFFECTE MATERIEL INFO 1068800 AUTRES RESERVES	2 316,40 56 061,75	8 000,00 60 479,62	- 5 684 - 4 418
Report à nouveau	30 001,73	00 47 0,02	- 4 410
	27 022 52	4 445 00	22 577
. Report à nouveau (gestion non contrôler) 1190000 REPORT A NOUVEAU (DB)	-37 022,53 -37 022,53	-4 445,08 -4 445,08	- 32 577 - 32 <i>5</i> 77
1141000 EXCEDENT AFFECTE AU FINANCEMEN	25 571,90	30 000,00	- 4 428
1142000 EXCEDENTS AFFECTE INDEMNITE DE	41 200,00	41 200,00	
1143000 EXCEDENTS AFFECT EVAL INTERN E	20 000,00	20 000,00	
. Résultat de l'exercice (excédent ou déficit) (1)	-3 219,34	-44 260,88	41 042
. Subventions d'investissement sur biens non renouvela	2 769,80		2 770
1310000 SUBV EQUIPT RENOUVEL	2 989,02		2 989
1390000 SUBV.EQUIP.INSCR.RES	-219,22		- 219
Provisions réglementées			
. Couverture du besoin en fonds de roulement	50 533,43	46 897,34	3 636
1410000 RESERV TRESOR MAJ PR	50 533,43	46 897,34	3 636
TOTAL (I)	191 296,91	204 486,86	- 13 190
TOTAL (II)			
TOTAL (III)			
Dettes (3)			
Dettes fiscales et sociales	28 335,81	30 331,83	- 1 996
4210000 PERSONNEL REMUNERAT.	101,55		102
4282300 DETTE PROV.CONGES A	10 270,00	21 681,95	- 11 412
4311000 URSSAF	6 992,50		6 993
4373100 CAISSE RETR.PREV.SAL	2 522,43		2 522
4374000 ASSEDIC 4382000 CH.SOC.DETTE CONG.A	2 153,38 3 222,00	4 535,09	2 153 - 1 313
4386000 ORG.SOC.AUTR.CHARG A	105,50	3 245,00	- 1 3 13 - 3 140
4471000 TAXE S/LES SALAIRES	277,00	260,00	17
4486000 ETAT CHARGES A PAYER	2 691,45	609,79	2 082
Autres (5)	51 546,96	29 684,42	21 863
4686000 DIVERS CHARGES A PAY	51 546,96	29 684,42	21 863
TOTAL (IV)	79 882,77	60 016,25	19 867
TOTAL PASSIF	271 179,68	264 503,11	6 677
Engagements reçus			
Engagements donnés			

(1) Dont compte 1201 : et compte 1291 : : résultats sous contrôle de tiers financeurs.

(2) Dont concours bancaires courants et soldes créditeurs de banques.

(3) En particulier : cautions versées par le résident à leur entrée dans l'établissement.

(4) Dont à plus d'un an : Dont à moins d'un an :

(5) Dont fonds des majeurs protégés :

Compte de résultat médico-social détaillé

Compte de résultat médico-social détaillé

Présenté en Euros

		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		31/12/2009 (12 mois)	Variation	%
	France	Exportations	Total	Total		
Produits d'exploitation						
Production vendue services	636 961,79		636 961,79	583 882,01	53 080	9,09
7060000 PRESTATIONS DE SERVICES	141 722,26		141 722,26	123 092,12	18 630	15,14
7062000 FORFAIT GLOBAL MSA	493 853,53		493 853,53	460 789,89	33 064	7,18
7080000 PRODUITS ACTIVITES ANNEXE	1 386,00		1 386,00		1 386	
Montants nets produits d'exp	636 961,79		636 961,79	583 882,01	53 080	9,09

Présenté en				
	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	31/12/2009 (12 mois)	Variation	%
Autres produits d'exploitation				
Subventions d'exploitation	84 061,68	58 671,05	25 391	43,28
7400000 SUBVENTIONS D EXPLOITATIONS	3 700,00	32 612,00	- 28 912	-88,65
7481000 SUBVENTIONS COMMUNES	17 559,00	10 447,55	7 111	68,07
7482000 COTISATIONS EMPLOYEURS	27 710,89	15 611,50	12 099	77,50
7483000 SUBVENTIONS CONSEIL GENERAL	28 912,00		28 912	
7483100 SUBV CLIC	5 000,00		5 000	
7483200 SUBVENTION CLIC	1 179,79		1 180	
Autres produits	22 897,58	13 230,11	9 667	73,07
7580000 PRODUITS DE GESTION COURANTE	4 742,03	124,21	4 618	n/s
7583123 CPAM MME CLEMENT		642,35	- 642	-100,00
7583124 AGRR MME CLEMENT	21,20	362,10	- 341	-94,15
7583127 IJ CPAM MME PERPILLOU	2 757,76	1 708,00	1 050	61,46
7583128 AGRR MME PERPILLOU	997,16	915,00	82	8,98
7583131 IJ CPAM MLLE AJUSTE	5 060,03	801,97	4 258	530,95
7583132 AGRR MLLE AJUSTE LAETITIA	4 349,70	489,80	3 860	788,06
7583170 IJ CPAM MME GOUMILLOUT 7583180 IJ AGRR MME GOUMILLOUT	170,55 202,15	197,04	171 5	2,59
7583210 IJ CPAM MME DUPRAT	202,15	2 779,01	- 2 779	-100,00
7583220 IJ AGRR MME DUPRAT		994,53	- 995	-100,00
7583250 IJ CPAM MME AUDOUARD		86,46	- 86	-100,00
7583260 IJ AGRR MME AUDOUARD		59,64	- 60	-100,00
7583400 REMBT CHARG FORMAT.P	4 597,00	4 070,00	527	12,95
Reprise de provisions	689,00	92,00	597	648,91
7817400 REP.PROV.DEPREC.CREA	689,00	92,00	597	648,91
Transfert de charges		1 080,44	- 1 080	-100,00
7910000 TRANSFERT DE CHARGES EXPLOITAT		1 080,44	- 1 080	-100,00
Sous-total des autres produits d'exploitation	107 648,26	73 073,60	34 575	47,31
Total des produits d'exploitation (I)	744 610,05	656 955,61	87 654	13,34
Produits financiers				
		1 27	- 1	100.00
De participations 7610000 PRODUITS DE PARTICIP		1,37	- 1	-100,00
	457.00	1,37		-100,00
Autres intérêts et produits assimilés	457,03	946,18	- 489	-51,70
7640000 REVEN.VAL.MOBIL.PLAC	457,03	946,18	- 489	-51,70
Produits nets sur cessions valeurs mobilières placement	2 047,36	781,16	1 266	162,09
7670000 PROD.NET.CESS.VAL.PL	2 047,36	781,16	1 266	162,09
Total des produits financiers (III)	2 504,39	1 728,71	776	44,87
Produits exceptionnels				
Sur opérations de gestion	93,64	746,81	- 653	-87,46
7710000 PROD.EXCEPT.OP.GESTI	92,00		92	
7720000 PRODUITS EXERC.ANTER	1,64	746,81	- 745	-99,78

	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation	%
Sur opérations en capital	441,11	271,11	170	62,71
7770000 QU.PART SUBV.VIRE RE	219,22		219	
7780000 AUT.PDTS EXCEPTIONNE	221,89	271,11	- 49	-18,15
Reprises sur provisions et transferts de charges	6 628,40		6 628	
7870000 REPRISES SUR PROVISIONS 7874000 REPRISES SUR AUTRES PROVISIONS	2 200,30 4 428,10		2 200 4 428	
Total des produits exceptionnels (IV)	7 163,15	1 017,92	6 145	603,70
TOTAL DES PRODUITS (I + II + III + IV)	754 277,59	659 702,24	94 575	14,34
SOLDE DEBITEUR = DEFICIT	-3 219,34	-44 260,88	41 042	-92,73
TOTAL GENERAL	757 496,93	703 963,12	53 534	7,60
Charges d'exploitation				
Achats de marchandises et de matières premières	9 572,88		9 573	
6026000 CARBURANTS FOURNIT.G	9 572,88	-4 04 - 00	9 573	
Autres achats non stockés	71 875,80	71 915,89	- 40	-0,06
6062100 COMBUSTIBLE ET CARBURANT 6062200 PRODUITS D ENTRETIEN	5 058,70 467,16	5 709,80 86,64	- 651 381	-11,40 439,20
6062300 ALIMENTATION	54 161,28	47 039,99	7 121	15,14
6062600 FOURNITURES HOTELIERES	4 528,80	12 262,46	- 7 734	-63,07
6062800 AUTRES FOURNITURES NON STOCKEE	1 319,30	930,93	388	41,72
6064000 FOURN.BUR.INFORMATIQ	5 510,37	3 501,68	2 009	57,36
6066000 FOURNITURES MEDICALES	372,39	81,25	291	358,33
6068000 AUTR.ACH.NON STOCKE	457,80	2 303,14	- 1 845	-80,12
Services extérieurs	94 069,23	83 494,67	10 575	12,66
6111000 PRESTATIONS A CARACTERE MEDICA	60 409,08	56 006,45	4 403	7,86
6132000 LOCATIONS IMMOBILIER 6135000 LOCATIONS DE MATERIE	1 800,00 9 966,28	1 800,00 5 583,04	<i>4</i> 383	0,00 78,51
6140000 CHARG.LOCAT.& COPROP	1 800,00	1 800,00	4 303	0,00
6150000 ENTRETIEN VEHICULES	2 650,65	3 <i>4</i> 78,90	- 828	-23,81
6152200 ENT.REPAR.BATIMENTS	283,46		283	,
6155000 ENT.REPAR.S/BIENS MO	1 800,02	500,66	1 299	259,53
6156000 MAINTENANCE	6 374,86	6 516,37	- 142	-2,17
6160000 PRIMES D'ASSURANCES	1 708,81	1 293,60	415	32,10
6161100 RCP	2 213,82	2 258,25	- 44	-1,97
6163000 ASSUR.TRANSPORT 6168000 ASSUR.AUTRES RISQUES	2 932,81 529,68	2 901,57 476,62	31 53	1,08 11,13
6181000 DOCUMENTATION GENERALE	1 599,76	879,21	721	81,95
Autres services extérieurs	69 351,05	65 751,58	3 599	5,47
6210000 PERSONNEL EXTERIEUR A L ENTRE	13 128,78	12 390,81	738	5,96
6215000 PERSONNEL AFFECTE ET	7 730,00	,	7 730	2,22
6220000 REMUNERATIONS INTERMEDIAIRE	3 172,77	1 554,80	1 618	104,06
6221000 FRAIS DE RECRUTEMENT DU PERSON		2 392,00	- 2 392	-100,00
6226000 HONORAIRES EXPERT COMPTABLE	757,07	7.005.00	757	100.00
6226100 HONOR.AUDIT 6226200 HONOR.EXPERT COMPTAB	2 020,28	7 335,00	- 7 335 49	-100,00
6226300 HONOR.COMMISSAIRE CO	2 020,28 1 500,00	1 971,01 2 990,00	- 1 490	2,50 -49,83
6226400 AVOCAT	1 823,90	2 330,00	1 824	-43,03
6227000 FRAIS ACTES & CONTEN		28,12	- 28	-100,00
6234000 CADEAUX	91,97	,	92	
6250000 DEPLTS MISSION RECEP	2 734,88	1 912,45	822	43,00
6251000 VOYAGES ET DEPLACEME	7,10		7	
6257300 RECEPTIONS	3 005 00	464,40	- 464 700	-100,00
6261000 TIMBRES POSTAUX 6261100 FAX	3 005,00 228,09	2 206,39 244,41	799 - 16	36,20 -6,68
6261200 INTERNET	338,66	362,07	- 70 - 23	-6,47
6261300 CEGETEL	840,13	1 025,34	- 185	-18,06
6261400 BOUYGUES	894,61	860,92	34	3,91
6262000 FRAIS DE TELECOM	1 964,14	1 853,72	110	5,96
6265000 TELEPHONE	180,00		180	
6270000 SERV.BANCAIRES & ASS	341,53	186,94	155	82,69
6280000 MISE A DISPOSITION PERSONNEL	26 667,73	25 940,49	727	2,80

	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2009 (12 mois)	Variation	%
6281000 BLANCH.EXTER.PRESSIN	736,90	847,20	- 110	-13,02
6288000 COTISATIONS	1 187,51	1 185,51	2	0,17
Impôts, taxes et versements assimilés	32 478,83	28 569,03	3 910	13,69
6310000 TAXES/SALAIRES	25 784,00	21 861,00	3 923	17,95
6330000 COTISATIONS UNIFAF	6 694,83	6 708,03	- 13	-0,20
Salaires et traitements	368 117,14	352 791,02	15 326	4,34
6411000 SALAIRES & APPOINTEM	27 876,85	23 095,48	4 781	20,70
6411100 SAL.APPTS PERS.NON M	54 435,60	39 599,23	14 836	37,47
6411110 ADMINISTRATIF 6411200 AIDES SOIGNANTES TITULAIRES	34 489,23 179 187,93	31 443,88 188 438,84	3 045 - 9 251	9,69 -4,91
6411300 AIDES SOIGNANTES THOLAIRES 6411300 AIDES SOIGNANTES REMPLACANTES	26 121,22	100 430,04	- 9 251 16 087	-4,91 160,32
6411400 INFIRMIERE COORD TITULAIRE	36 171,09	33 972,93	2 198	6,47
6411600 INDEMNITE DEPART.RET	3 039,95	33 3. 2,00	3 040	•,
6411700 MEDECIN DIRECTEUR	5 966,01	5 492,31	474	8,62
6411800 REVERSEMENT IJ EN NET	12 241,21	4 047,11	8 194	202,47
6412000 CONGES PAYES	-11 411,95	-1 243,05	- 10 169	818,06
6412300 CONGES PAYES COURUS		17 910,00	- 17 910	-100,00
Charges sociales	92 771,01	78 730,96	14 040	17,83
6451000 COTISATIONS A L'URSS	40 034,50	25 315,62	14 719	58,14
6452000 COTISTION AUX MUTUEL	79,91	-123,03	203	-164,95
6453000 COT AGRR PERS TITULAIRE 6453100 COT.RETR.CPLT ET PRE	28 161,63 3 612,17	27 045,51 2 755,67	1 116 857	4,13 31,08
6454000 COTISATIONS ASSEDIC	15 453,94	14 092,35	1 362	9,66
6456300 CH.SOC.S/CONGES PAY.	-1 393,00	3 940,00	- 5 333	-135,36
6470000 AUTRES CHARGES SOCIA	4 248,00	3 675,00	573	15,59
6475000 MEDECINE DU TRAVAIL	1 389,90	1 419,69	- 30	-2,10
6478800 FRAIS DE STAGE	1 183,96	610,15	574	94,04
Autres charges de personnels	7 695,30	3 626,75	4 069	112,18
6487000 STAGES FORMATION PRO	7 695,30	3 626,75	4 069	112,18
Dotations aux amortissements	7 961,40	12 209,01	- 4 248	-34,79
6811000 DOT AMORT INCORP ET CORP	2 200,30		2 200	
6811200 DOT.AMT.IMMO CORPORE	5 761,10	12 209,01	<i>-</i> 6 448	-52,81
Autres charges	812,10	1 924,31	- 1 112	-57,80
6541000 PERTE CREANCES IRRECOUVRABLES	809,00	1 923,50	- 1 115	-57,94
6580000 CHARGES DIVERSE GESTION COURAN		0,81	- 1	-100,00
6588500 APUREMENT COMPTES DE	3,10	200 040 00	3	
Total des charges d'exploitation (I)	754 704,74	699 013,22	55 692	7,97
Charges financières				
Intérêts et charges assimilées	366,50	263,05	103	39,33
6610000 CHARGES D INTERET	243,81	160,42	83	51,98
6680000 AUTRES CHARGES FINAN	122,69	102,63	20	19,55
Total des charges financières (III)	366,50	263,05	103	39,33
Charges exceptionnelles				
Sur opérations de gestion	2 425,69	4 686,85	- 2 261	-48,24
6710000 CHARG.EXCEP.OPER.GES	179,60	. 555,56	180	.5,24
6718000 AUT.CHARG.EXCEPT.OP.	, - 0	372,00	- 372	-100,00
6720000 CHARG.EXERCICES ANTE	2 246,09	4 314,85	- 2 069	-47,95
Total des charges exceptionnelles (IV)	2 425,69	4 686,85	- 2 261	-48,24
TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V)	757 496,93	703 963,12	53 534	7,60
TOTAL GENERAL	757 496,93	703 963,12	53 534	7,60
		,		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Evaluation des contributions volontaires en nature				

Annexes

Annexes

ASSOCIATION AIDE AUX PERSONNES AGEES ET/OU HANDICAPEES ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

PREAMBULE

L'exercice social clos le 31/12/2009 a une durée de 12 mois.

L'exercice précédent clos le 31/12/2008 avait une durée de 12 mois.

Le total du bilan de l'exercice avant affectation du résultat est de 271 179,68 E.

Le résultat net comptable est une perte de 3 219,34 E.

Les informations communiquées ci-après font partie intégrante des comptes annuels qui ont été établis le 22/04/2010 par les dirigeants.

1 - REGLES ET METHODES COMPTABLES

Les conventions ci-après ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux règles de base suivantes :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices.

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

- Provisions réglementées (hors dérogatoires) : elles sont constituées pour tenir compte des risques financiers existant à la date de clôture des comptes.
- Amortissements de l'actif immobilisé : les biens susceptibles de subir une dépréciation sont amortis selon le mode linéaire ou dégressif sur la base de leur durée de vie économique.

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition ou de production, compte tenu des frais nécessaires à la mise en état d'utilisation de ces biens, et après déduction des rabais commerciaux, remises, escomptes de règlements obtenus.

Les décisions suivantes ont été prises au niveau de la présentation des comptes annuels :

- immobilisations décomposables : l'entreprise n'a pas été en mesure de définir les immobilisations décomposables ou la décomposition de celles-ci ne présente pas d'impact significatif,
- immobilisations non décomposables : bénéficiant des mesures de tolérance, l'entreprise a opté pour le maintien des durées d'usage pour l'amortissement des biens non décomposés.

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009 Aux comptes annuels présentée en Euros

3 - NOTES SUR LE BILAN ACTIF

3.1 - Actif immobilisé

Les mouvements de l'exercice sont détaillés dans les tableaux ci-dessous :

3.1.1 - Immobilisations brutes = 100 567,97

Actif immobilisé	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Immobilisations incorporelles	3 579,03			3 579,03
Immobilisations corporelles	87 720,60	9 117,34		96 837,94
Immobilisations financières		151,00		151,00
TOTAL	91 299,63	9 268,34		100 567,97

3.1.2 - Amortissements et provisions d'actif = 66 839,13

Amortissements et provisions	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Immobilisations incorporelles	3 579,03			3 579,03
Immobilisations corporelles	55 298,70	7 961,40		63 260,10
Titres mis en équivalence				
Autres Immobilisations financières				
TOTAL	58 877,73	7 961,40		66 839,13

3.1.3 - Détail des immobilisations et amortissements en fin de période

Nature des biens immobilisés	Montant	Amortissement	Valeur nette	Durée
Autres immo incorpor	3 579	0	<i>3 579</i>	
Materiel	21 528	0	21 528	5 ans
Inst agenc divers	10 748	0	10 748	5 ans
Materiel de transpor	34 505	0	34 505	10 ans
Mat.bureau & informa	22 297	0	22 297	4 ans
Mobilier	7 759	0	7 759	4 ans
TOTAL	100 417	0	100 417	

3.2 - Etat des créances = 71 449,15

Etat des créances	Montant brut	A un an	A plus d'un an
Actif immobilisé			
Actif circulant & charges d'avance	71 449,15	71 449,15	
TOTAL	71 449,15	71 449,15	

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009 Aux comptes annuels présentée en Euros

3 - NOTES SUR LE BILAN ACTIF (suite)

3.3 - Provisions pour dépréciation =

			Reprises	Reprises	
Nature des provisions	A l'ouverture	Augmentation	utilisées	non utilisées	A la clôture
Stocks et en-cours					
Comptes de tiers	689,00		689,00		
Comptes financiers					
Total	689,00		689,00		

3.4 - Produits à recevoir par postes du bilan = 67 535,11

Produits à recevoir	Montant
Immobilisations financières	
Clients et comptes rattachés	
Autres créances	<i>67 535,11</i>
Disponibilités	
TOTAL	67 535,11

3.5 - Charges constatées d'avance = 3 914,04

Les charges constatées d'avance ne sont composées que de charges ordinaires dont la répercussion sur le résultat est reportée à un exercice ultérieur.

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009 Aux comptes annuels présentée en Euros

4 - NOTES SUR LE BILAN PASSIF

4.1 - Provisions = 50 533,43

			Reprises	Reprises	
Nature des provisions	A l'ouverture	Augmentation	utilisées	non utilisées	A la clôture
Provisions réglementées	46 897,34	3 636,09			50 533,43
Provisions pour risques & charges					
TOTAL	46 897,34	3 636,09			50 533,43

4.2 - Etat des dettes = 79 882,77

Etat des dettes	Montant total	De 0 à 1 an	De 1 à 5 ans	Plus de 5 ans
Etablissements de crédit				
Dettes financières diverses				
Fournisseurs				
Dettes fiscales & sociales	28 335,81	28 335,81		
Dettes sur immobilisations				
Autres dettes	51 546,96	51 546,96		
Produits constatés d'avance				
TOTAL	79 882,77	79 882,77		

4.3 - Charges à payer par postes du bilan = 67 835,91

Charges à payer	Montant
Emprunts & dettes établ. de crédit	
Emprunts & dettes financières div.	
Fournisseurs	
Dettes fiscales & sociales	16 288,95
Autres dettes	51 546,96
TOTAL	67 835,91

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009 Aux comptes annuels présentée en Euros

5 - NOTES SUR LE COMPTE DE RESULTAT

5.1 - Ventilation du chiffre d'affaires = 636 961,79

Le chiffre d'affaires de l'exercice se décompose de la manière suivante :

Nature du chiffre d'affaires	Montant HT	Taux
Prestations de services	635 576	99,78 %
Produits des activités annexes	1 386	0,22 %
TOTAL	636 962	100,00 %

5.2 - Incidence des évaluations fiscales dérogatoires

Incidence fiscale du dérogatoire	Montant
Résultat net de l'exercice	-3 219,34
Impôts sur les bénéfices	
Résultat comptable avant impôts	-3 219,34
Variation des prov. réglementées	-4 428,10
Résultat hors impôts et dérogatoire	-7 647,44

5.3 - Autres informations relatives au compte de résultat

Les postes de charges et produits composant le résultat de l'exercice figurent au compte de résultat des états financiers. On pourra s'y reporter ainsi qu'à la plaquette financière annuelle, documents qui fournissent une information plus détaillée.

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009 Aux comptes annuels présentée en Euros

6 - AUTRES INFORMATIONS

6.1 - Rémunération des dirigeants

Cette information n'est pas mentionnée dans la présente Annexe, car elle conduirait indirectement à donner une rémunération individuelle.

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

8 - DETAIL DES POSTES CONCERNES PAR LE CHEVAUCHEMENT D'EXERCICE

Les comptes détaillés dans les tableaux suivants concernent les écritures comptables relatives à l'indépendance des exercices.

8.1 - Produits à recevoir = 67 535,11

Produits à recevoir	Montant
Autres créances :	<i>67 535</i>
Divers pdts a recevo(4687000)	<i>67 535</i>
TOTAL	<i>67 535</i>

8.2 - Charges constatées d'avance = 3 914,04

Charges constatées d'avance	Montant
Charges const.avance(4860000)	3 914
TOTAL	3 914

8.3 - Charges à payer = 67 835,91

Charges à payer	Montant	
Dettes fiscales et sociales :	16 289	
Dette prov.conges a(4282300)	10 270	
Ch.soc.dette cong.a(4382000)	3 222	
Org.soc.autr.charg a(4386000)	106	
Etat charges a payer(4486000)	2 691	
Autres dettes :	51 547	
Divers charges a pay(4686000)	51 547	
TOTAL	67 836	

ASSOCIATION AIDE AUX PERSONNES AGEES ET/OU HANDICAPEES RESULTAT DES 5 DERNIERS EXERCICES

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Présenté en Euros

RÉSULTATS DES 5 DERNIERS EXERCICES

Nature des Indications / Périodes Durée de l'exercice	mois	mois	mois	mois	mois
I - Situation financière en fin d'exercice					
a) Capital social b) Nombre d'actions émises c) Nombre d'obligations convertibles en actions					
II - Résultat global des opérations effectives					
a) Chiffre d'affaires hors taxes b) Bénéfice avant impôt, amortissements & provisions c) Impôt sur les bénéfices d) Bénéfice après impôt, mais avant amortissements & provisions e) Bénéfice après impôt, amortissements & provisions f) Montants des bénéfices distribués g) Participation des salariés					
III - Résultat des opérations réduit à une seule action					
a) Bénéfice après impôt, mais avant amortissements & provisions b) Bénéfice après impôt, amortissements & provisions c) Dividende versé à chaque action					
IV - Personnel :					
a) Nombre de salariés b) Montant de la masse salariale c) Montant des sommes versées au titre des avantages sociaux (Sécurité sociale, oeuvres sociales)					

Observations complémentaires

ASSOCIATION AIDE AUX PERSONNES AGEES ET/OU HANDICAPEES TABLEAU DES FILIALES ET PARTICIPATIONS

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Présenté en Euros

TABLEAU DES FILIALES ET PARTICIPATIONS

Filiales et Participations	Capital social	Réserves et report à nouveau	Quote part du capital détenu en %	Valeur brute des titres détenus	Valeur nette des titres détenus	Prêts et avances consentis par la Sté	Cautions et avals donnés par la Sté	C.A. H.T. du dernier exercice clos	Résultat du dernier exercice clos	Dividendes encaissés par la Sté dans l'ex.
A - Renseignements détaillés concernant les filiales & particip.										
- Filiales (plus de 50% du capital détenu)										
- Participations (10 à 50 % du capital détenu)										
B - Renseignements globaux concernant les autres filiales & partic.										
- Filiales non reprises en A: a) Françaises b) Etrangères										
- Participations non reprises en A: a) Françaises b) Etrangères										

Observations complémentaires

ASSOCIATION AIDE AUX PERSONNES AGEES ET/OU HANDICAPEES COMPTE RENDU DES TRAVAUX

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009 Des comptes annuels présenté en Euros

COMPTE RENDU DES TRAVAUX

Le Cabinet SARL NEUVILLE, inscrit au tableau de l'Ordre des Experts Comptables.

Aux termes de la mission d'assistance/de supervision comptable et d'établissement des Comptes Annuels, qui lui a été confiée par ASSOCIATION AIDE AUX PERSONNES AGEES ET/OU HANDICAPEES,

Déclare que les Comptes Annuels se rapportant à l'exercice clos au 31/12/2009 caractérisés notamment par les données suivantes:

Informations significatives	
Total du bilan	271 179,68
Chiffre d'affaires hors taxes	636 961,79
Résultat net de l'exercice (perte)	-3 219,34

ont été établis à partir des pièces, documents et informations fournis par l'Entreprise, en conformité avec les dispositions de l'Ordonnance du 19 septembre 1945 régissant l'Ordre des Experts Comptables et avec les règles de diligence préconisées par l'Ordre à l'exception des règles suivantes :

- présentation d'un état détaillé et chiffré des stocks et en cours,
- contrôle de la conformité de la méthode de valorisation des stocks et en cours utilisée avec les règles en vigueur,
- vérification de l'application de la méthode de valorisation des stocks et en cours par épreuves,
- établissement du tableau de financement,
- contrôle des existants en caisse.

Le présent compte-rendu ne constitue pas une attestation de régularité et de sincérité au sens de l'article 2 de l'ordonnance du 19 septembre 1945.

Pour SARL NEUVILLE Fait à FEYTIAT le 20/04/2010

riode du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

- COMPTE RENDU DES TRAVAUX
- DECLARATIONS 2065 à 2065-Ter / 2031 à 2031-Ter
- FEUILLETS 2050 à 2059-D / 2033-A à 2033-D
- BILAN ACTIF ET PASSIF
- COMPTE DE RESULTAT
- DETAIL DU BILAN ACTIF ET PASSIF
- DETAIL DU COMPTE DE RESULTAT
- DETAIL DES CHARGES A PAYER
- DETAIL DES PRODUITS A RECEVOIR
- DETAIL DES CHARGES CONSTATEES D'AVANCE
- DETAIL DES PRODUITS PERCUS D'AVANCE
- DETAIL DES REINTEGRATIONS DIVERSES
- DETAIL DES DEDUCTIONS DIVERSES
- FILIALES ET PARTICIPATIONS
- TABLEAU DES RESULTATS DES CINQ DERNIERS EXERCICES
- L'ANNEXE AUX COMPTES ANNUELS
- TABLEAUX DE GESTION